
План такой!!! Цель 30к. 
1.В году 365 дней .Сделаем 2 выходных в неделю.Нужно посчитать количество 
игровых дней.В году 52 недели.Мы планируем делать 2 дня выходных в неделю. 
Это получаеться 104 выходных.Итого у нас будет пре близительно 260 игровых дней. 
Давайте сравним с прошлым годом.Сколько там у нас было игровых дней?.

 
 
2.Теперь самое сложное.Нужно посчитать количество МТТ и рои чтобы  выполнить 
цель. 
 
3.Начнём играть с БР 1000у.е. Это будет 4 рума ПС,ПС-ЕС,ВиноМакс,888. 
 
4.Будем придерживаться правила 200 баинов верхней загрузки.Играть будем от 2у.е. 
до 5у.е.Это получиться АБИ 4.Переход на следующий лимит при достижении 200 
баинов нового лимита. 

 
Из этого графика видно что мы показываем слабые рои в не Нокаутах.Поэтому мы 
убираем их из загрузки чтобы не тратить время. 
Предположим что мы будем показывать здесь рои 50%.Посчитаем количество Мтт 
чтобы перейти на следующий лимит.Нам нужен 1500у.е.Получилось 250 Мтт. 
 
5. БР 1500у.е 
Играем от 2 до 7,5 у.е. 

 
Из этого графика видно что мы показываем слабые рои в не Нокаутах.Поэтому мы 
убираем их из загрузки чтобы не тратить время. 
Предположим что мы будем показывать здесь рои 40%.Посчитаем количество Мтт 
чтобы перейти на следующий лимит.Нам нужен 2200у.е.Получилось около 400 Мтт. 
 
6.БР 2200у.е. 
Играем от 2 до 11у.е. 



 
 
Из этого графика видно что мы показываем слабые рои в не Нокаутах.Поэтому мы 
убираем их из загрузки чтобы не тратить время. 
Предположим что мы будем показывать здесь рои 40%.Посчитаем количество Мтт 
чтобы перейти на следующий лимит.Нам нужен 3300у.е.Получилось около 380 Мтт. 
 
7.БР 3300у.е. 
Играем от 3 до 17у.е. 

 
Из этого графика видно что мы показываем слабые рои в не Нокаутах.Поэтому мы 
убираем их из загрузки чтобы не тратить время. 
Предположим что мы будем показывать здесь рои 40%.Посчитаем количество Мтт 
чтобы перейти на следующий лимит.Нам нужен 4400у.е.Получилось около 340 Мтт. 
 
8.БР 4400у.е. 
Играем от 4 до 22у.е. 



 
Из этого графика видно что мы показываем слабые рои в не Нокаутах.Поэтому мы 
убираем их из загрузки чтобы не тратить время. 
Предположим что мы будем показывать здесь рои 30%.Посчитаем количество Мтт 
чтобы перейти на следующий лимит.Нам нужен 6600у.е.Получилось около 650 Мтт. 
 
9.БР 6600у.е. 
Играем от 5 до 33у.е. 

 
Из этого графика видно что мы показываем слабые рои в не Нокаутах.Поэтому мы 
убираем их из загрузки чтобы не тратить время. 
Предположим что мы будем показывать здесь рои 25%.Посчитаем количество Мтт 
чтобы перейти на следующий лимит.Нам нужен 8.800у.е.Получилось около 700 Мтт. 
 
10.БР 8800у.е 
Играем от 7 до 44у.е. 

 
 



Из этого графика видно что мы показываем слабые рои в не Нокаутах.Поэтому мы 
убираем их из загрузки чтобы не тратить время. 
Предположим что мы будем показывать здесь рои 25%.Посчитаем количество Мтт 
чтобы перейти на следующий лимит.Нам нужен 11000у.е.Получилось около 650 Мтт. 
 
11.Это финальная часть выше я играть не буду.БР 11000у.е. 
Играем от 11 до 55у.е. 

 
Здесь дистанция не большая но предположим что я буду показывать рои 20%. 
Посчитаем количество Мтт чтобы выполнить ПЛАН.Нам нужно 30000у.е.Получилось 
около 4500 Мтт. 
 
Подведём итог до цели нужно сыграть 8000 МТТ. 
Давайте посмотрим на каком аби я показываю максимальные рои, и посчитаем 
сколько нужно сыграть там без повышения лимитов. 



 
Как мы поняли нужно играть только нокауты 
Но а рои максимальные в Мтт до 5у.е.и их нужно сыграть около 9кк Мтт. 
Если взять общий график Нокаутов то в цель реальна даже на Аби 8. 

 
Но цель не только выиграть 30кк но и побить лимиты выше. 
30 мтт в день это реально!!!!!!!!!! 
 
 
 
 
 
 
 


